

На каждый роток нашелся медок

Автор: Антон Козлов
14.02.2010 15:31

***Неделю с гаком новороссийцы живут в медовом царстве-государстве. Накушались, напотчевались, нализались, наглотались мёда та-а-акого разного, что и удивляться перестали. Раньше черпали нам медок из баночек и бочат, нынче - из кадок и ведер. Медовуха стала популярней водки, а прополис - аспирина.



***Фестиваль меда, стартовав с морвокзала, перекочевал на казачью ярмарку, а завершился массовым гуляньем и огненным прощанием с чучелом Масленицы на парковой аллее, за спиной у памятника коммунистическому вождю. Затейники по полной программе развлекали народ, ярмарочные торговцы кормили-поили, медовики - медом намазывали всё, к чему только прикасались.

***Если вы пошли против течения и засиделись то ли дома, то ли где еще подалее от фестивального гулянья, добро пожаловать [сюда. Здесь](#) - фоторепортаж с праздника.